



Удивительно, но январь раньше называли «снеговик». По старинному преданию впервые в мире снежную фигуру слепил в конце XV века итальянский скульптор, архитектор, поэт Микеланджело Буонарроти. С тех пор было создано много разных снеговиков: хрустальных, шоколадных, вязаных, и даже их делали из мыльных пузырей. Сегодня это остается любимым занятием не только детей, но и взрослых. Так, в нашем городе в середине января на Успенской площади прошел Снежный праздник, на котором угличане представили очень необычных снеговиков.

Скажем сразу, что это было очень впечатляющее зрелище, на которое стоило посмотреть каждому. Более десятка снеговиков вышли на сцену Успенской площади.



С Новым годом



м годом



С Новым годом